
                      CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THUẾ TỈNH ĐỒNG NAI Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

          Số:                       Đồng Nai, ngày      tháng     năm  
                 V/v chính sách thuế 

 Kính gửi: Công ty TNHH Stanbee Asia Vina
Địa chỉ: Đường số 4, KCN Nhơn Trạch III - giai đoạn 2, 

  xã Nhơn Trạch, tỉnh Đồng Nai. 
MST: 3603667310.

Thuế tỉnh Đồng Nai nhận được văn bản hỏi số SAV-CV0108/2025 ngày 
01/8/2025 của Công ty TNHH Stanbee Asia Vina (sau đây gọi là Công ty) về việc 
hướng dẫn chính sách thuế. Về vấn đề này, Thuế tỉnh Đồng Nai có ý kiến như 
sau: 

Căn cứ Luật số 90/2025/QH15 ngày 25/6/2025 của Quốc hội quy định:
+ Tại Điều 4 sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Thuế giá trị gia tăng:
“Sửa đổi, bổ sung điểm a khoản 1 Điều 9 như sau:
a) Hàng hóa xuất khẩu bao gồm: hàng hóa từ Việt Nam bán cho tổ chức, cá 

nhân ở nước ngoài và được tiêu dùng ở ngoài Việt Nam; hàng hóa từ nội địa Việt 
Nam bán cho tổ chức trong khu phi thuế quan và được tiêu dùng trong khu phi 
thuế quan phục vụ trực tiếp cho hoạt động sản xuất xuất khẩu; hàng hóa đã bán 
tại khu vực cách ly cho cá nhân (người nước ngoài hoặc người Việt Nam) đã làm 
thủ tục xuất cảnh; hàng hóa đã bán tại cửa hàng miễn thuế;hàng hóa xuất khẩu 
tại chỗ;...”

+ Tại khoản 3, Điều 3 bổ sung Điều 47a vào sau Điều 47 của Luật Hải quan 
như sau:

“Điều 47a. Kiểm tra, giám sát hải quan đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập 
khẩu tại chỗ

1. Hàng hoá xuất khẩu, nhập khẩu tại chỗ là hàng hoá giao, nhận tại Việt 
Nam theo chỉ định, của thương nhân nước ngoài theo hợp đồng mua bán, gia 
công, thuê, mượn giữa các doanh nghiệp Việt Nam với thương nhân nước ngoài.

2. Hàng hoá xuất khẩu, nhập khẩu tại chỗ phải làm thủ tục hải quan, chịu 
sự kiểm tra, giám sát hải quan.

3. Chính phủ quy định chi tiết Điều này...”.
Căn cứ Điều 18 Nghị định 181/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ 

quy định Điều kiện áp dụng thuế suất 0%.
Căn cứ Điều 4 Thông tư 69/2025/TT-BTC ngày 01/7/2025 quy định Hồ sơ, 

thủ tục áp dụng thuế suất thuế giá trị gia tăng 0% đối với hàng hóa, dịch vụ quy 
định tại khoản 1 Điều 9 Luật Thuế giá trị gia tăng.



Căn cứ các hướng dẫn nêu trên, trường hợp Công ty có hàng hóa đáp ứng 
quy định tại khoản 3, Điều 3 Luật số 90/2025/QH15 ngày 25/6/2025 của Quốc 
hội thì đây là hàng hóa xuất khẩu tại chỗ. Hàng hóa này nếu đáp ứng quy định tại 
Điều 18 Nghị định 181/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ và Điều 4 
Thông tư 69/2025/TT-BTC ngày 01/7/2025 thì được áp dụng mức thuế suất 0% 
theo quy định tại khoản 1, Điều 9 Luật số 48/2024/QH15 ngày 26/11/2024 được 
sửa đổi, bổ sung Điều 4 Luật số 90/2025/QH15 ngày 25/6/2025 của Quốc hội. 

Thuế tỉnh Đồng Nai thông báo để Công ty biết và thực hiện đúng quy định 
tại các văn bản quy phạm pháp luật./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Cục Thuế (thay b/c);
- Lãnh đạo Thuế tỉnh (b/c);
- Website Thuế tỉnh Đồng Nai;
- Phòng NVDTPC;
- Lưu: VP, QLDN1 (T.Hằng, 2b).

KT. TRƯỞNG THUẾ TỈNH
PHÓ TRƯỞNG THUẾ TỈNH

Tạ Hoàng Giang
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